

„Tým zkusí sérii úspěchů prodloužit,“ slibuje Petra Černošková



Týmové soutěže v TK Agrofert má z pozice ředitelky tenisových projektů prostějovské marketingové společnosti TK PLUS Petra Černošková ráda. Líbí se jí společné úsilí hráčů a hráček, kteří v průběhu sezóny téměř výhradně bojují sami za sebe a v extralize dávají své síly ve prospěch družstva. „Jednotlivé zápasy jsou jiné, každý chce přinést bod do kabiny. V tom je týmová soutěž zajímavá, má svoje kouzlo,“ tvrdí v exkluzivním rozhovoru pro speciální přílohu Černošková.

•• Sama jste extraligu hrávala. Vzpomenete si někdy na emoce, které vyvolává v samých hráčích?

„Nikdy nezapomenu na finále, které rozhodovala závěrečná čtyřhra, v níž jsem účinkovala. Prostějov byl velký favorit, už v průběhu finálového dne se chystaly mistrovské oslavy. Přesto to bylo 4:4 a o rozhodující bod jsem hrála s Martinou Hingisovou. Kolem kurtu bylo natřískáno, nervozita se dala krájet. Šlo o všechno. Nakonec jsme zápas zvládly, utkání nás však stálo extrémní množství psychických sil. Byly to velké emoce a právě ty k týmovým soutěžím patří.“

•• Měla jste tehdy vůbec sílu slavit titul?

„To už si nevzpomínám, ale myslím, že ano. V takových okamžicích z vás všechno spadne. Prožíváte velké pocity. Štěstí, úlevu, radost. A o všechny se můžete dělit se spoluhráči. To na turnajích neprožijete. Možná právě proto máme v klubu tyto soutěže rádi.“

•• Prostějovský klub je v týmových soutěžích dlouhodobě úspěšný. Jaký máte recept na výhry?

„Ve sportu se nedá nic naplánovat, což v tenise pochopitelně také platí. Ale můžete jít úspěchu naproti a to děláme. Snažíme se přivést kvalitní hráče, ti mají k dispozici ty nejlepší trenéry. A pracujeme na tom, aby se všichni s našim klubem ztotožnili. V areálu se potkávají všechny věkové kategorie,

rodí se kamarádství. To týmovému duchu hodně pomáhá. V soutěžích pak bojuje jeden za druhého, nikdo svůj zápas nedá soupeři zadarmo a to je základ celkového vítězství.“

•• Tým přijde do extraligy v pozici obhájce titulu. Jaké budou jeho šance na jedenácté vítězství v řadě?

„Máme kvalitní soupisku. Nejsme jednoznačný favorit jako v nedávných letech, ale to jsme nebyli ani loni a podařilo se nám zvítězit. Naši soupeři touží po poháru a nejsou určité bez šancí. Sestava, která půjde do soutěže, se však pokusí sérii našich úspěchů prodloužit a rozhodně nebude bez šancí.“

•• Které zápasy si v průběhu letošní extraligy nenecháte ujít?

„Myslím, že většina zápasů bude mít atraktivní průběh. V této fázi roku se hráči připravují na novou sezónu. Půjdou do duely z plné přípravy a to částečně maže výkonnostní rozdíly. Proto diváci uvidí řadu vyrovnaných utkání, na které se bude těžké dívat. Proto i já chci vidět co největší počet zápasů. Rozhodně si nenechám ujít vystoupení Lucky Sařárové, která se bude s extraligou loučit.“

MONETA TENISOVÁ EXTRALIGA

WWW.TKPLUS.CZ

TK AGROFERT PROSTĚJOV

PROSTĚJOVSKÝ VEČERNÍK

17/2018
samostatně neprodejné

speciální příloha prostějovského večerníku

„S takovou sestavou musíme znovu myslet na titul,“

uznává nehrající kapitán Navrátil



Prostějovskou družinu do další bitvy povede opět v pozici nehrajícího kapitána Jaroslav Navrátil (*na snímku*), hlavní trenér tenisového klubu. Na střídačce daviscupového i prostějovského týmu toho zažil hodně, výzev se nebojí. I proto jde do dalšího extraligového ročníku s cílem prodloužit sérii neporazitelnosti. „Máme hodně kvalitní sestavu, podařilo se nám získat i atraktivní posily. Nemůžeme mít proto jiný cíl než titul,“ říká odhodlaně kapitán výběru Navrátil.

•• Jaká je sestava, s níž bude TK Agrofert Prostějov usilovat o obhajobu titulu?

„Silná a vyrovnaná. Kvalitu má mužská soupiska. Máme v ní zkušené hráče i ty naše nejlepší tenisty. Doslova špičková je sestava žen. V obou případech můžeme navíc složit velice silné dvojice pro čtyřhru. I proto musíme mít ty nejvyšší cíle.“

•• Máte informace, v jaké formě kluboví reprezentanti do Prostějova dorazí?

„Podle toho, co vám, tak všichni jsou zdraví a budou mít po hlavní fázi přípravy na novou sezónu. Dopředu nejdě odhadnout, jakou budou mít formu. Ale mají chuť hrát zápasy a to je pro nás nejdůležitější.“

•• Hovoříte v množném čísle. Počítáte s tím, že opět povedete tým ve třech?

„Tento model se nám už několikrát osvědčil. O práci se podělím s Jirkou Novákem a Davidem Kotyzou, jsme už sehnáni. S Jirkou si rozdělíme kluky, David bude mít na starost holky. Budeme trénovat, pak si sedneme a určíme sestavu. Věřím, že vždy zvolíme tu nejlepší sestavu.“

•• Stanovil jste si nějakou strategii pro zápasy v semifinálové skupině?

„Čekají nás dva zápasy, které je třeba zvládnout. Na jejich základě pak určíme sestavu pro případné finále. Takže v semifinálové skupině se budeme snažit, aby se na kurty všichni hráči a hráčky předvedli. S tím budeme stavět sestavu úvodních dvou utkání. Pokud do toho pochopitelně nezásáhne nějaké zranění.“

•• Klub pro extraligu angažoval Michala Kukuškina z Kazachstánu a Němce Mischu Zvereva.



Ve všech věkových kategoriích se v týmových soutěžích dostali tenisté TK Agrofert Prostějov na stupně vítězů. Tento axiom platí řadu let a výjimkou nebyl ani rok 2018. Ve všech pěti případech se zástupci haňáckého klubu probojovali do finálového utkání, přičemž třikrát se radovali z mistrovského titulu. „Jdeme stále po stejné cestě. Je náročná, ale vede k cíli, což i letošní výsledky potvrzují,“ říká šéftrenér prostějovské tenisové mládeže Ivo Šilhánek (*na snímku*).

•• Vlastně se nic nezměnilo, Prostějov je v mládežnickém tenisu i nadále nejlepším domácím klubem. Jak se v české konkurenci drží toto umístění?

„Není to vůbec snadné. Ale skutečně se nám daří držet nastavenou laťku. Vyhřívát, získávat tituly a medailové pozice je skvělé, hlavně se nám však jedná o výchovu talentů.“

HLEDÁNÍ NOVÝCH HVĚZD POKRAČUJE

Na výchovu mladých tenistů kladou dlouhodobě velký důraz v tenisovém klubu TK Prostějov. Právě nadějným hráčům i úplně nováčkům s raketou je věnován celý projekt Hledáme nové vítěze Fed Cupu a Davis Cupu, který také letos vyvrcholil zápisem do tenisové školy. O tenis projevili zájem více než padesát dětí.

„Je to akce, která přináší spoustu pozitiv a benefitů. Je fajn, že můžeme trochu pomoci k tomu,

„Každý titul těší, hlavní je však výchova talentů,“ říká Šilhánek

Připravujeme naše hráče, aby měli jednou šanci prosadit se v seniorském tenisu. Současně dbáme na to, aby v sobě měli týmový duch. Klademe důraz na

klubismus, vztah k oddílu. Díky tomu jsme v týmových soutěžích úspěšní.“

•• V kategorii minitenis tým pod hlavičkou Jihomoravského tenisového svazu skončil druhý. Co chybělo k titulu?

„V předchozích sedmi letech jsme byli vždy zlatí, jednou to přijít muselo... Finále se nám úplně nepovedlo. Současně je však třeba sportovně přiznat, že výběr Prahy byl opravdu kvalitní a titul si zasloužil.“

•• Na nejvyšší stupně naopak vystoupilo družstvo minitenistů. Pomohlo i domácí prostředí finálového turnaje?

„Rozhodně. Klíčový zápas byl po dvouhrách absolutně vyrovnaný a vítěze určitých čtyřhry. V nich se projevilo naše týmové pojetí a troufám si říct i kamarádství kluků. Lépe se znali, uměli si vyhovět a to rozhodlo.“

•• Další zlato přidali mladší žáci. Překvapilo vás vítězné tažení v této kategorii?

„Bylo to pro nás příjemné překvapení. V sestavě byla řada hráčů mladších ročníků. Jasným favoritem byla Sparta, té ovšem nevyšlo semifinále proti 1. ČLTK Praha. Pro nás to byl ve finále příteletnější protivník a dokázali jsme tuho vyhodit využit. Nabídnoutou šanci si tým nenechal ujít.“

•• Starší žáci z Rakovníka přivezli stříbro. Odpovídá druhé místo vašim představám?

„Druhé místo rozhodně není neúspěch. Ve finále jsme si vybrali špatný den. Zápasy neprobíhaly podle našich představ, ztrátu jsme nabrali už po první rundě. To se ve sportu stává.“

•• Po loňském bronzu naopak triumfovali dorostenci. Jak se zrodil tento prestížní úspěch?

„V tomto finálovém duelu naopak naši nejvýše nasazení hráči uspěli a pomohli týmu rychle k ukliďujícímu vedení. Velkou kvalitu předvedli už v semifinále a po vyhře nad dvojici silných klubů zaslouženě přivedli tým k výhře. I dorostenci přispěli k tomu, že máme za sebou další dobrou sezónu, se kterou můžeme být spokojeni.“

Pardubická juniorka: Prosti jov potvrdil kvalitu

Letošní Pardubická juniorka 2018 byla ve znamení úspěchů mladých tenistů TK AGROFERT. Jiří Lehečka se stal vítězem chlapčeské dvouhry, navíc byl spolu s Evženem Holíšem v semifinále čtyřhry. Dalibor Svrčina skončil v semifinále dvouhry a s Jonášem Forejkem (TK Škoda Plzeň) ve finále čtyřhry. Martin Vondrák se pak s Jiřím Barnatem (TK NERIDĚ) dostal do semifinále debla. V kategorii dívek se do finále probojovala Terezie Pluhařová a přes závěrečnou porážku podala v turnaji výborný výkon. „Pardubická juniorka je tradiční a stále hodně sledovaný turnaj, je v něm kus velké historie. Těší nás, že hráči ukázali kvalitu našeho klubu. Podali výborné výkony,“ hodnotila vystoupení dorostenců a dorostenek Petra Černošková, šéfká prostějovských tenisových projektů TK PLUS. „Prostějov měl na Pardubické juniorce semifinále dvouhry, zápas mezi Lehečkou a Svrčinou byl velmi vyrovnaný, Svrčina vedl ve třetím setu 3:0, ale Lehečka to nakonec otočil a dotáhl do vítězného konce. Letošní juniorka byla v lehečkové kategorii velmi silně obsazená a o to je úspěch našeho klubu větší. Jde opravdu o silný ročník, který se může v budoucích letech prosadit,“ dodává Černošková.



NEJVĚŠÍ ÚSPĚCHY PROSTĚJOVSKÉHO TK AGROFERT V ROCE 2018



Prosti jovské ěešky kralují Fed Cupu

Už pošetě v posledních osmi letech získal český fedcupový tým slavný pohár, v pražské O2 Areně porazil obháje trofeje Ameriku. V průběhu celé sezóny k vítězství výrazně pomohly také tři hráčky aktuální soupisky TK Agrofert Prostějov Karolína Plíšková, Barbora Strýcová a Lucie Šafářová. S Prostějovem je dlouhodobě spojena také Petra Kvitová, momentálně hostující v pražské Spartě.

Sára Bejlek hví zdou Summer Cupu

České dívky do dvanácti let ovládly Summer Cup, mistrovství Evropy družstev, a obhájily tak loňský titul. Členkou zlatého týmu byla hráčka prostějovského klubu Sára Bejlek, která neprobíhala ani jeden svůj zápas ve dvouhře i čtyřhře a byla vyhlášena nejlepší hráčkou letošního finále v Ajaciu.



Bartoò pomohl ke sví tovému stáibru

ITF World Junior Tennis Finals 2018 by IMPRIMA v Prostějově přinesl ohromný úspěch českému tenisu, oba týmy se probojovaly do finále. Prostějovský tenis výborně reprezentoval Hynek Bartoò, člen stříbrného týmu ČR, hráč na pozici 1, předvedl výborné výkony ve dvouhře i čtyřhře.

Muži uhájili účas mezi daviscupovou elitou

Také v letošní sezóně byli zástupci prostějovského tenisu pátými mužskými reprezentací, která bojovala v Davis Cupu. Proti Izraeli a Madarsku nastoupili Jiří Veselý a Adam Pavlásek. Jejich body přispěly k tomu, že tým bude v příštím roce startovat mezi elitou a na začátku února přivítají v Ostřavě Nizozemci.



